

ВІДГУК

на ОПП 221 Стоматологія для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти в Сумському державному університеті

ОПП 221 Стоматологія була розроблена в СумДУ для підготовки магістрів. Цілі і зміст ОП повністю відповідають вимогам нового стандарту. Вона передбачає набуття здобувачами загальних і спеціальних компетентностей, які потрібні в практичній діяльності лікаря-стоматолога. Визначені в ОП результати навчання повною мірою сприяють оволодінню навиками для самостійної практичної роботи випускника.

Обсяг ОП забезпечує повноцінну підготовку майбутнього лікаря-стоматолога. Дисципліни, які вивчають здобувачі, побудовані за логічною схемою їх опанування. Спочатку йде вивчення базових дисциплін медико-біологічного спрямування, а потім – доклінічних фахових, і завершуються дисциплінами клінічного спрямування. Позитивним є те, що здобувачі мають вибір дисциплін варіативного плану. Це забезпечує їх потребу у вивченні дисциплін за їх інтересами. Програмою передбачена виробнича практика, що дозволяє здобувачам опанувати необхідні практичні навички.

В ОП враховані сучасні галузеві особливості підготовки фахівців стоматологічного профілю, які відповідають вимогам ринку праці.

Проте є деякі рекомендації щодо ОПП 221 Стоматологія. Перше, для виробничої практики на старших курсах навчання, на мій погляд, треба переглянути обсяг навчальних годин. Години для аудиторних занять залишити тільки для підсумкового захисту практики, а решту виділити для самостійної роботи під керівництвом лікаря-стоматолога бази стажування. Друге, на сайті СумДУ розміщені всі ОП за спеціальністю. Проте складно візуально визначити, яка ОП оновлена. Тому бажано вказувати в каталозі ОП не тільки рік, але й дату оновлення.

Отже, ОПП зі спеціальності 221 Стоматологія за своєю метою, змістом, предметною областю і обсягом відповідає вимогам щодо підготовки магістрів, сприяє набуттю здобувачами компетенцій і результатів навчання, які необхідні для самостійної роботи на посаді лікаря-стоматолога.

Личко Світлана Олександрівна,
випускниця СумДУ 2018 р.,
лікар-стоматолог

